Ответ на «Страшная Мамонтова»:
Письмо из ОБЭП касается проверки деятельности ТСЖ Мотовилихи-3, а не жильцов нашего дома. Если некоторые жильцы нашего дома работают в ТСЖ Мотовилиха-3, то им, естественно, есть о чём беспокоиться. ( Остальные жильцы спят спокойно и по ночам не перестукиваются. Кстати: перестукиваться могут только те, кто когда-то уже сидел в камере. Обычные люди не умеют этого делать. ;-)

Новогор-Прикамье поставляет в наш дом только холодную воду. Подогрев её осуществляется в подвале нашего дома в бойлере, который принадлежит ООО «УралСервис-2000». Тепло в наш дом поставляет так же ООО «УралСервис-2000». Он должен был передать это оборудование и трубы на баланс ТСЖ, но ни каких документов по этому вопросу в городской администрации нет. Так что все вопросы по поводу отключения горячей воды и тепла к ним.
ТСЖ Мотовилиха-3 даже на суд не смогло предоставить документы, подтверждающие факт оплаты за электроэнергию, воду и тепло поставщикам.

ТСЖ «Макаренко 10А» регулярно перечисляет все собранные деньги за электричество и мусор подрядчикам. Соответствующие платёжки вывешивались, но их сорвали. Разместим на сайте. В разделе «Переписка с подрядчиками».
