Согласно уставу ТСЖ "Мотовилиха-3" и протоколов от 17.05.2005 г. и 30.05.2005 г. в ТСЖ "Мотовилиха-3" входят следующие жилые дома:

г. Пермь, ул. Тургенева, 35А;

г. Пермь, ул. Тургенева, 35Б;

г. Пермь, ул. Макаренко, 10А;

г. Пермь, ул. Макаренко, 12А;

г. Пермь, ул. Макаренко, 14А;

г. Пермь, ул. Макаренко, 16А;

г. Пермь, ул. Макаренко, 18;

г. Пермь, ул. Макаренко, 20А;

г. Пермь, ул. Макаренко, 19;

г. Пермь, ул. Макаренко, 21;

г. Пермь, ул. Юрша, 54;

В ходе судебных заседаний по делу № 2-524/11 Мотовилихинского районного суда, судья Болонина О.Е. были выявлены следующие нарушения:

1. Согласно письму ООО "Новогор-Прикамье" №01687 от 15.02.2011 г. по жилому дому по адресу г. Пермь, ул. Макаренко, 19 отсутствует схема подключения сетей. Сам дом тоже отсутствует. Дома Макаренко 21, Юрша 54 и Макаренко 10А общими сетями не объединены.

2. Согласно письму ОАО "ТГК-9" №079-225 от 16.02.2011 г. дома Макаренко 21, Юрша 54 и Макаренко 10А общими сетями не объединены. Дом по адресу г. Пермь, ул. Макаренко 21 является поликлиникой и принадлежит ООО "Городская поликлиника".

3. Дом по адресу г. Пермь, ул. Макаренко 20А вообще отсутствует.

В августе 2009 г. в МКД по адресу г. Пермь, ул. Макаренко 10А было создано ТСЖ "Макаренко 10А". Собственники МКД вышли из состава ТСЖ "Мотовилиха-3". В нарушении требований ч. 9 ст. 161 ЖК РФ ТСЖ "Мотовилиха-3" не провело реорганизацию.

В феврале 2011 г. из состава ТСЖ "Мотовилиха-3" выходят собственники МКД г. Пермь, ул. Макаренко 12А. ТСЖ "Мотовилиха-3" опять не проводит реорганизацию.

В январе 2012 г. ТСЖ "Мотовилиха-3" провело реорганизацию, в результате которой из ТСЖ были исключены следующие дома:

Макаренко 12а;

Макаренко 14а (дом не построен на момент проведения голосования);

Макаренко 20а (дом отсутствует);

Макаренко 19 (дом отсутствует);

Макаренко 21 (является поликлиникой и принадлежит ООО "Городская поликлиника").

Каким образом в голосовании приняли участие собственники не построенных домов?!?
В январе 2013 г. из состава ТСЖ "Мотовилиха-3" выходят собственники МКД г. Пермь, ул. Макаренко 16А. ТСЖ "Мотовилиха-3" опять не проводит реорганизацию.
В июне 2013 г. из состава ТСЖ "Мотовилиха-3" выходят собственники МКД г. Пермь, ул. Юрша 54. ТСЖ "Мотовилиха-3" опять не проводит реорганизацию.
В январе 2014 г. из состава ТСЖ "Мотовилиха-3" выходят собственники МКД г. Пермь, ул. Макаренко 18. ТСЖ "Мотовилиха-3" опять не проводит реорганизацию.
В этом доме проживает председатель ТСЖ "Мотовилиха-3" Патраков С.Ю. Согласно ч. 1,2 ст. 147 ЖК РФ, председателем ТСЖ может быть только собственник помещений в доме, которое обслуживает данное ТСЖ.
Таким образом, получается, что ТСЖ "Мотовилиха-3" по факту управляет только Тургенева 35а, 35б, хотя утверждает что управляет шестью домами. Патраков С.Ю. не может быть председателем ТСЖ "Мотовилиха-3".
И продолжаете верить этим людям?!?
