Уважаемый Игорь Николаевич.
02.12.2009 г. в доме по адресу Макаренко10А была отключена горячая вода без документального подтверждения (приказа или распоряжения) об отключении. Было лишь объявление от ТСЖ «Мотовилиха-3» о задолженности оплаты по коммунальным услугам. В августе 2009 г. собственники дома создали новое ТСЖ, а в сентябре 2009 г. заочным голосованием вышли из старого (ТСЖ Мотовилиха-3). На сегодняшний день ТСЖ Мотовилиха-3 отказывается признавать легитимность создания нашего ТСЖ и передать нам всю документацию, поэтому мы не имеем возможности заключить договора с подрядными организациями.
О факте не законного отключения горячей воды было сообщено в:
Письмо №32 от 02.12.2009 г. в госинспекцию по Вневедомственному контролю;
Письмо №33 от 02.12.2009 г. в Прокуратуру Мотовилихинского р-на г. Перми;

Письмо №34 от 02.12.2009 г. в Прокуратуру Пермского края.
Мы неоднократно обращались в ФАС, ЖКХ города Перми и комитеты городской администрации, но все отвечают, что не имеют возможности повлиять на эту ситуацию и советуют обращаться в суд. Документы в судебные органы по поводу выхода из ТСЖ уже поданы, но это дело долгое. Горячую воду же отключили сейчас. Нам необходимо Ваше вмешательство.
Ответ:

Здравствуйте, уважаемый Антон Николаевич. По существу поставленных вопросов сообщаю, что жилой дом №10а по ул.Макаренко находится в управлении товарищества собственников жилья.

По всем вопросам, связанным с техническим обслуживанием и обеспечением коммунальных услуг жилого дома, включая вопросы обеспечения горячей водой потребителей, собственники должны обращаться к председателю товарищества собственников жилья.

Решение о проведении работ на общедомовом имуществе и прилегающей территории жилого дома принимается на общем собрании собственников многоквартирного дома. В соответствии с Жилищным кодексом РФ, рекомендую собственникам жилых помещений многоквартирного дома инициировать общее собрание с участием председателя ТСЖ, по вопросам текущего ремонта, технического обслуживания, включая обеспечение коммунальными услугами жилого дома.

В соответствии с п. 2 ст. 1 Гражданского кодекса РФ граждане и юридические лица свободны в установлении своих прав и обязанностей на основе договора и в определении любых не противоречащих законодательству условий договора.

Органы местного самоуправления не обладают полномочиями по установлению прав и обязанностей самостоятельных лиц, которые правомочны по своему усмотрению и в своих интересах осуществлять принадлежащие им гражданские права, а также не обладают полномочиями по установлению обоснованности или необоснованности действий каких-либо лиц. 

В случае непринятия мер председателем товарищества собственников жилья по устранению имеющих недостатков в обслуживании многоквартирного жилого дома и обеспечение коммунальными услугами Вы в праве обратиться с письменным заявлением в Государственную инспекцию вневедомственного контроля Пермского края (ул. Попова, 11, тел. 236-21-31, 236-18-90).
