Вы - собственники квартир, хозяева этого дома!

Вы, имеющие полные права по управлению собственностью, безропотно хотите передать их в чужие руки? Я имею в виду компании «Мотовилиха-3» и «Управдом» - компании, не имеющие никаких прав на наш дом.
Вы, наверное, забыли, как сдавался ими отчет о финансовой деятельности по нашему дому за 2008г.? Расходы на 500 000, 00 рублей, не подтвержденные расшифровкой и оправдательными документами, были предложены нам на утверждение за год. Когда были заданы вопросы в управление о конкретном направлении израсходованных средств, - нам, собственникам, ответа не дали, - мол, вам зачем?!
И многим собственникам до сих пор невдомек, что управляющий и финансовый аппарат такой многоступенчатой структуры (Мотовилиха-3 – Управдом), - кормить надо!
Неужели вы, в свою квартиру, без своего согласия, пустите экономку, если вы ее не желаете вообще нанимать? А кто приглашал управлять нашим домом «Мотовилиху-3» с «Управдомом»? Что у нас с вами альтернативы нет? Да  хоть завтра объявить о проведении тендера на управление нашим домом и выстроиться очередь из управляющих компаний.  Выбор-то за нами!!!
Вспомните, как мы получали ключи от квартир и эл.плиты? Пока не подпишешь соглашение с «Управдом» - ничего не получишь! Тоже уже забыли? Без меня -  меня женили…  И подписывали, – слишком хотелось в свое новое жилье попасть, ведь с оговоркой подписывали, что пока своего управления еще нет, то регламент сдачи соблюсти нужно. А как все въедут, то, пожалуйста, ваша воля – создавайте свое ТСЖ. Так наши права были нарушены с самого начала.  И сейчас, когда грамотные собственники доносят до нас возможность самостоятельно управлять нам своим домом, «Мотовилиха-3» продолжает пугать неграмотных.
Поймите одно – никто не вправе распоряжаться ВАШИМ ИМУЩЕСТВОМ!!!
Это ВЫ ВПРАВЕ РЕШАТЬ,  кто и как может управлять ВАШИМ ДОМОМ!!!
«Мотовилиха-3» и «Управдом» юридически таких прав не имели и не имеют. 
Имеем только мы с вами, так как СОБСТВЕННИКИ – МЫ!!!

Собственник 84 квартиры дома.

