Бюллетень № 3

ТСЖ Макаренко 10/а. информационный бюллетень

Большинство граждан нашей страны проживает в обычных типовых многоэтажках. Исключение составляют некоторые счастливчики, живущие в собственных частных домах. И счастливчики они вовсе не потому, что хватило средств на индивидуальное жилище, а потому что этим жилищем они могут управлять сами – без привлечения управляющих компаний. Впрочем, последнее время всё большее количество собственников предпочитают передавать функции по управлению домом ТСЖ. Почему? Разберёмся сегодня.

Первое преимущество ТСЖ - свобода выбора. Собственники помещений могут самостоятельно решить, как управлять своим домом: своими силами или с привлечением специалистов. Если качество услуг не будет соответствовать требованиям жильцов, ТСЖ имеет право оперативно расторгнуть договор и пригласить для выполнения работ другие организации. Кроме того, участвуя в управлении собственным домом, жильцы сами определяют, какое именно соотношение в цене и качестве услуг для них является оптимальным.

Второе преимущество ТСЖ – это планирование и контроль. План работ и смета на год утверждаются на общем собрании членов ТСЖ. Не надо никого ни о чем просить, обивая пороги инстанций. Любой член ТСЖ имеет возможность контролировать расходование средств, получаемых как за счет платежей населения, так и за счет поддержки государства (льготы, субсидии, компенсации). В ТСЖ действует ревизионная комиссия. Прозрачность бюджета - это привилегия, которой лишены жители домов, в которых не созданы ТСЖ.

В-третьих, в ТСЖ есть возможность иметь дополнительные доходы от сдачи в аренду нежилых помещений, находящихся в общей долевой собственности (технический этаж, подвал, колясочная и другие). Доход можно получать и от рационального использования земельного участка, и от размещения рекламы. За год набираются приличные суммы, которые можно использовать, например, на строительство детской площадки или организации других благ цивилизации.

От четвертого преимущества ТСЖ откажется только ленивый транжира, это экономия. За счет установки узлов учета и применения энергосберегающих технологий создаются условия для экономного расходования воды, тепла, электроэнергии. Также создаются условия для более бережного отношения жильцов к местам общего пользования – все знают, что в случае поломки общего имущества платить придётся самим. После наведения порядка в доме самими жильцами, поверьте, никто не будет разрисовывать стены или разбивать окна. Как следствие, повышается рыночная стоимость квартир, появляется возможность снижения затрат на содержание и текущий ремонт, высвобождаются дополнительные средства.

Но самое главное преимущество в том, что ТСЖ является некоммерческой организацией и всю полученную прибыль направляет на обслуживание и ремонт жилищного фонда, создание благоприятных условий для жизни. В отличие, например, от управляющих компаний, которые, являясь коммерческими организациями, совершенно логично пытаются извлечь из своей деятельности прибыль. Правда, за наш с вами счет.

Бюллетень подготовлен по материалам сайта рerm.v-nedv.ru
На большей территории города Перми при выборе способа управления домами была выбрана управляющая организация.

Как показала практика, все это произошло без 51%-го кворума и скрупулезного оформления протоколов голосования по всем домам. Зачем?

Если организованных протестов не будет — и так  сойдет. Сбором подписей голосов под договором управления они тоже затруднять себя не станут. К чему “политес"?

Достаточно ссылки на процедуру так называемой «публичной оферты»: раз в бюллетенях была фраза: "с условиями договорных отношений можно ознакомиться в управляющей компании" - это и будет считаться предложением заключить публичный договор управления.

И оплата новоиспеченного ООО будет значить, что жилец с этим предложением согласен, а подпись под квитанцией равна подписи под договором.

Ясное дело, подобные вещи проходят только до тех пор, пока большинство из нас далека от мысли о жилищном самоуправлении или имеет смутное представление о своих правах и обязанностях и вообще об изменяющейся правовой обстановке в ЖКХ.

Это тоже не на всегда, жизнь расставляет все по своим местам. Так, что паниковать не стоит, просто надо осознать: прогремел гром  - пора креститься.

К сожалению перестройка экономики далеко не сразу влечет перестройку сознания людей. Особенно это заметно у жителей старшего поколения, привыкших к административной системе. 

Молодежь тоже не очень охотно осваивает рыночную систему. Ей понятно лишь то, что называется  «купи-продай”.  А ведь основной постулат рыночной  системы заключается в праве владения собственностью.
Управляющая организация за тридцать дней до передачи договора управления многоквартирным домом, обязана передать, связанные с управлением таким домом, документы вновь выбранной управляющей организации, товариществу собственников жилья, либо жилищному кооперативу или иному специализированному потребительскому кооперативу либо, в случае непосредственно управления таким домом собственниками помещений в таком доме, одному  из данных собственников, указанного в решении общего собрания данных собственников о выборе способа управления таким домом, или если такой собственник не указан, любому собственнику в таком доме.

Если иное не установлено договором управления многоквартирным домом, управляющая организация ежегодно в течении первого квартала текущего года представляет собственникам помещений в многоквартирном доме отчет о выполнении договора управления за предыдущий год.  В договор можно вносить и другие вопросы обеспечивающие лучшие условия содержания жилья и предоставления коммунальных услуг.  Из жилищного кодекса, статья 161. ч.4 и13. 

Используемые материалы:

· Пермская региональная независимая общественная организация по защите прав потребителей “ Наш город»

· Продолжающийся  беспредел в жилищ -коммунальной сфере заставляет вернуться к этой злободневной теме и изложить свое мнение, призванной помочь собственникам разобраться в хитросплетениях современного законодательства и дать возможность самим защищать свои права.

· Председатель Совета Пермского регионального Объединения потребителей России А. Акименко

· Как показывает практика, и не прекращающийся поток жалоб жителей, коррупция в ЖКХ далека от поражения, несмотря на принимаемые меры власти всех уровней. Жители должны понять, что, получив в собственность квартиру, они стали полноправными собственниками и общим домовым имуществом. Но, что интересно, передача жилого фонда собственникам пришлась не по вкусу профильным чиновникам всех уровней…. Начни жители самостоятельно выбирать себе управление домом, глядишь, они захотят взять контроль финансовых потоков, а там…. И ими тогда было принято гениальное решение (схема), организовать «нужное» им волеизъявление жителей, в массовом порядке. Естественно силами чиновников. Плюс неприкрытый шантаж и наглая ложь: «Смотрите, останетесь с нового года без коммунальных услуг!» Отныне жителям настало время иметь дело с частной компанией, откровенно ориентированной на прибыль. 

· Здесь уже начался неприкрытый дележ «жирного пирога». Где можно бесконтрольно манипулировать чужими деньгами, - (конечно в собственных интересах). Что имеем? Если муниципальным службам -(в прежние времена),-было не выгодно экономить полученные средства, - за этим следила администрация,- то приход в сферу содержания жилья частных копаний - (Управдомы и прочие..) - повернул все наоборот. Частному предпринимателю выгодно получить максимальную прибыль. А она в сфере ЖКХ максимальна только тогда, когда полученные средства не расходуются на коммунальные услуги, а остаются у предпринимателя. Значит, предпринимателю выгодно не предоставлять услуги жителям. 

Коммунальный бизнес - Пермский вариант
Коррупция. Кто виноват и что делать?
01 февраля 2012 г.
Выпуск №1 за 2012 г.
Не будешь юридически подкованным, будешь постоянно обворованным. (народная мудрость)
Управляющими компании становятся только тогда, когда в договоре собственники записали, что они доверяют компании управлять своей частной собственностью. В остальных случаях, это просто частная фирма, предоставляющая услуги жителям по возмездному договору.

Однако это название ввело в заблуждение, когда обыкновенные исполнители воли заказчиков превратились в вершителей людских судеб. Наемные работники. Принятые для предоставления услуг по договору стали управлять собственниками. 

Вы когда-нибудь пробовали попасть на прием к директору управляющей компании?

Мало того, пользуясь отсутствием контроля со стороны собственников, эти компании сами себе устанавливают планы выполнения работ, сами определяют их стоимость, сами эти работы выполняют и создают для этих целей дочерние подставные фирмы, сами эти работы принимают и сами их оплачивают, сами себе устанавливают необоснованные оклады. Ну прямо  «Клондайк» для коррупции, узаконенный самими собственниками.  Из приведенного примера ясно, кто виноват, что цены на  коммунальные услуги и ресурсы непомерно растут….

Мы так долго боролись за права негров, что наконец то их получили. (народная примета). Мы боролись за свободу, ругали тоталитарный режим за нарушение прав и свобод граждан, и вот мы эту долгожданную свободу получили. И как выяснилось , пользоваться ею не умеем, не желаем… За последние годы из за безынициативности жителей установился бесконтрольный произвол в жилищно-коммунальной сфере.
Своим безразличием к отстаиванию своих, установленных законом прав. Мы породили страшное зло — коррупцию. Коррупцию отдельного чиновника, коррупцию среди тех, кто должен защищать людей от этого беспредела.

Кто сказал, что управляющая компания—управляющая?
Информация к размышлению
Долги УК перед пермяками
Выяснилось, что последние несколько лет пермяки переплачивали на сумму НДС счета за тепло и горячую воду. Высший Арбитражный Суд в начале года признал начисление НДС незаконным и постановил все вернуть. Пошла волна исков от ЖСК, которые автоматом в судах удовлетворяются. Тепловики делают перерасчет. Деньги возвращают. Всем пермякам, кроме тех, что обслуживаются УК.

Потому, что хотя управляющие компании и выигрывают иски и даже возвращают переплаченное, делиться с жильцами не спешат. Более того, продолжают выставлять счета, включающие НДС. На все вопросы уверяют, что никаких якобы судебных решений ещё видите-ли нет.
Расчет простой – обанкротить компании, чтобы пермяки затем  встали в очередь кредиторами.

Да и не собираются управляльщики ничего возвращать пермякам. Переводят втихую жилой фонд на компании-клоны, старые пустышки оставляют на растерзание кредиторам. На заседании в мэрии директор одной из луканинских УК Ксения Бельская прямо заявила:
«Я не хочу возвращать людям НДС! Я не хочу переделывать документы, у меня людей нет… Остановите «волну», заплатите СМИ, пусть расскажут о позиции горадминистрации. Чтобы бабушки с вилами к нам не ходили. Нам не нужно это решение суда».

Аферисты от ЖКХ
Суть аферы проста. Накопить на Управляющих компаниях долги перед тепловиками, энергетиками (и даже жителями!) и обанкротить их скопом. Перед банкротством, впрочем, перевести весь жилой фонд на другие созвучные компании-клоны. С теми же самыми учредителями. Наиболее порядочные и разумные соучредители спешно в этом процессе от аферистов отпочковываются, поскольку – уж явная уголовщина. Однако есть и те, кто готов обдирать своих земляков, как липку, и дальше.
Все это может показаться привычными шалостями региональных олигархов, если бы не масштаб аферы. Управляющие компании, которые подготовили к банкротству, контролируют до 70% жилого фонда Перми. Все они принадлежат депутату ЗС Пермского края Алексею Луканину. Близкому, скажем так, другу губернатора Олега Чиркунова.
В Перми все уголовные дела из-за «растворившихся» 60 млн бюджетных рублей, выделенных луканинским УК, на капитальный ремонт домов, заглохли. Спасибо, в общем, Чиркунову.
Чем сердце успокоится

Жизнь все расставит по своим местам. Возможно очень скоро. Для начала  надо посмотреть в квитанцию по оплате, кому вы платите, случайно не в вашу любимую, родную, управляющую компанию? И познакомиться с договором управления и учредительной документацией управляющей организации.

А самое главное—объединяться, аферам такого масштаба можно противостоять только усилиями всех  жителей города, области, края, всей страны. Народ и власть (которая имеет место быть сегодня) находятся по разные стороны интересов. Потому, что одна живет и жирует за счет другой.  Простые примеры из повседневной жизни горожан, доказывают эту печальную истину «железо-бетонными» примерами.
http://www.youtube.com/watch?v=WWhlTfA_hzw    Тема коррупции ЖКХ в Перми на сайте, всем смотреть обязательно: Шила в мешке не утаишь.
ПОСТАНОВЛЕНИЕМ СЕМНАДЦАТОГО АРБИТРАЖНОГО АПЕЛЛЯЦИОННОГО СУДА
№ 17АП-9618/2010-ГК от 10 ноября 2010 года ТСЖ "Макаренко 10А" признано организацией управляющей домом.

http://makarenko10a.ucoz.ru/Mail/Sud/20101110.pdf
Объявление по поводу решения суда о запрете Мотовилихи-3 распространять квитанции
Уважаемые собственники!!! 20 октября 2011 года решением 17-го Арбитражного апелляционного суда по делу А50-8706/2011 вступил в силу запрет ТСЖ "Мотовилиха-3" распространять квитанции на оплату коммунальных платежей в нашем доме с октября месяца и взимать коммунальные платежи с собственников нашего дома. При получении такой квитанции, убедительная просьба сдавать квитанции в правление ТСЖ "Макаренко 10А" кв. 64, 80.

Возобновлено производство судебных приставов по передаче ключей и документации законному ТСЖ "Макаренко 10А". Ликвидационная комиссия во главе с Ихловым признана не легитимной.

Ответ государственной инспекции вневедомственного контроля Пермского края.

- общее собрание собственников помещений в МКД № 10/а ул. Макаренко проводилось по вопросу присоединения к ТСЖ «Мотовилиха-3», когда согласно уставу ТСЖ от 2005 г. данный многоквартирный дом уже включен в состав ТСЖ» Мотовилиха-3» (согласно п.1 ч.2 ст.136 ЖК РФ не может быть создано ТСЖ путем объединения многоквартирных домов, количество квартир которых общей суммой превышает чем 30):

- не предоставлен протокол от 14.08. 2011г. О выборе собственниками дома №10/а способа управления – ТСЖ «мотовилиха-3».

- Таким образом ТСЖ «Мотовилиха-3» не доказало свое право управления многоквартирным домом по адресу ул. Макаренко 10/а. г Пермь.

- После вынесения решения судом, вы будете уведомлены дополнительно.











Ответ государственной инспекции вневедомственного контроля Пермского края.





- общее собрание собственников помещений в МКД № 10/а ул. Макаренко проводилось по вопросу присоединения к ТСЖ «Мотовилиха-3», когда согласно уставу ТСЖ от 2005 г. данный многоквартирный дом уже включен в состав ТСЖ» Мотовилиха-3» (согласно п.1 ч.2 ст.136 ЖК РФ не может быть создано ТСЖ путем объединения многоквартирных домов, количество квартир которых общей суммой превышает чем 30):





- не предоставлен протокол от 14.08. 2011г. О выборе собственниками дома №10/а способа управления – ТСЖ «мотовилиха-3».


- Таким образом ТСЖ «Мотовилиха-3» не доказало свое право управления многоквартирным домом по адресу ул. Макаренко 10/а. г Пермь.   


- После вынесения решения судом, вы будете уведомлены дополнительно.











Возобновлено производство судебных приставов по передаче ключей и документации законному ТСЖ "Макаренко 10А". Ликвидационная комиссия во главе с Ихловым признана не легитимной.





� HYPERLINK "http://makarenko10a.ucoz.ru/news/objavlenie_po_povodu_reshenija_suda_o_zaprete_motovilikhi_3_rastprostranjat_kvitancii/2011-10-24-46" �Объявление по поводу решения суда о запрете Мотовилихи-3 распространять квитанции�


Уважаемые собственники!!! 20 октября 2011 года решением 17-го Арбитражного апелляционного суда по делу А50-8706/2011 вступил в силу запрет ТСЖ "Мотовилиха-3" распространять квитанции на оплату коммунальных платежей в нашем доме с октября месяца. При получении такой квитанции, убедительная просьба сдавать квитанции в правление ТСЖ "Макаренко 10А" кв. 64, 80.











